



Kulcsfelvételi lista a Bercsényi 28-30 Kollégiumban

2015/16 tavaszi félév

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselő a Kártya- és kulcsfelvétel a Bercsényi 28-30 Kollégiumban szabályozását kiegészítve a Bercsényi 28-30 Kollégium nagytársalgó, makettező, öntevékeny körü helyiség, könyvtár, Gödör nagyterem, testépítő terem, illetve 21-es helyiség kulcsfelvételi listáját jelen dokumentumban állapítja meg.

NAGYTÁRSALGÓ

Amennyiben a terem bármely öntevékeny csoport, szakkollégium, illetve a Hallgatói Képviselő által szervezett rendezvény vagy program számára nincs előzetesen lefoglalva, a terem, illetve az udvar kulcsát bármely kollégista, illetve vendégkártyával rendelkező személy felveheti.

MAKETTEZŐ

A makettező helyiség kulcsát a kollégiumi belépőkártya felmutatásával bármely kollégista vagy vendégkártyával rendelkező személy felveheti, amennyiben tájékoztatja a Bercsényi Makett Kör taglistáján szereplő és a kollégiumban tartózkodó személyt a kulcs átvételekor és visszaadásakor. A terem állapotáért és rendeltetésszerű használatáért a kulcsot felvevő személy felel.

Teremfoglalásra a rendezvénynaptárban jelezve lehetőség van, ilyenkor az öntevékeny csoport vezetője, vagy az általa kijelölt személy veheti fel a kulcsot az első bekezdésben megjelölt módon.

ÖNTEVÉKENY KÖRI HELYSÉG

Amennyiben a terem bármely öntevékeny csoport, szakkollégium, illetve a Hallgatói Képviselő által szervezett rendezvény vagy program számára nincs előzetesen lefoglalva, a kulcsot bármely kollégista, illetve vendégkártyával rendelkező személy felveheti.

SZAKKOLLÉGIUM

A Szakkollégium kulcsát felveheti, minden olyan személy, aki az Építész Szakkollégium öntevékeny körü taglistában szerepel.

GÖDÖR NAGYTEREM+MOSDÓ

A rendezvénynaptárban előre bejegyzett program esetén az öntevékeny csoport vezetője, a szakkollégium elnöke, a Hallgatói Képviselő elnöke, illetve az általuk előre kijelölt személy, valamint a Bercsényi Gödör Klub és a DSK taglistájában szereplő személyek vehetik fel a kulcsokat.

TESTÉPÍTŐ TEREM

A Bercsényi Kondikör által kiadott kondikártyával rendelkező személyek, kondikártyájuk leadása ellenében, valamint DSK tagjai.



Kulcsfelvételi lista a Bercsényi 28-30 Kollégiumban

2015/16 tavaszi félév

21-ES HELYISÉG

A 21-es helyiség kulcsát felvehetik a Hallgatói Képviselőtagok, valamint a kollégiumi referens által előzetesen megnevezett személyek.

Budapest, 2016. március 1.

Hallgatói Képviselőtag

